



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με οργή και αγανάκτηση είδαμε από στα ΜΜΕ την αναρτηση υποτιθέμενου δελτίου τύπου εκ μέρους τμήματος του συλλόγου μας.

Πρόκειται για ένα ανυπόγραφο κείμενο το οποίο δεν προέρχεται από την διοίκηση του ΑΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ και μάλιστα στάλθηκε από email το οποίο δεν ανήκει στον σύλλογο μας.

Πρόθεση μας είναι να κινηθούμε νομικά κατά παντός υπευθύνου παρά το ότι γνωρίζουμε τους-ης υπευθύνους που κρύβονται πίσω από την κατάπτυστη αυτή ενέργεια.

Οι γνωστοί-ες άγνωστοι-ες σκοπό είχαν να δημιουργήσουν για ακόμα μια φορά εντυπώσεις και να φορτώσουν την ευθύνη για την δική ανεπάρκεια και θρασύδειλη συμπεριφορά στις πλάτες της νεοεκλεγμένης διοίκησης του ΑΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΗ, η οποία προσπαθεί να κάνει τον σύλλογο να δουλέψει ξανά μετά από χρόνια με διαφάνεια και πλάνο σε όλα τα επίπεδα, κάτι που βρίσκει σθεναρή αντίσταση από διάφορους-ες που βολεύονταν με το προηγούμενο καθεστώς.

Πραγματικά όμως είχαμε πρόταση έστω και εκτός των προθεσμιών που μας έδωσε η ΕΟΚ από τους ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΗΣ ΚΩ να εντάξουν στο σωματείο τους την γυναικεία ομάδα του συλλόγου μας. Πλην όμως και αργά κινήθηκαν αφού επί της ουσίας μας ζητούσαν να απαντήσουμε στο αίτημα τους μέσα σε 1 ώρα και ταυτόχρονα σε επικοινωνία που είχαμε μαζί τους μας γνωστοποίησαν ότι δεν ενδιαφέρονται να εντάξουν και τις ακαδημίες του γυναικείου στην δύναμη τους κάτι το οποίο είναι αδύνατον να γίνει αφού για την μετακίνηση τμήματος από σύλλογο σε σύλλογο απαιτείται παύση τμήματος από τον ένα και απορρόφηση όλων των τμημάτων από τον άλλο. Αυτό δεν το επιθυμεί ο σύλλογος που έκανε την πρόταση και έτσι επί της ουσίας αποσύρθηκε προφορικά η πρόταση.

Προς όλους τους φίλους και τα ΜΜΕ γνωστοποιούμε το μοναδικό email του συλλόγου μας από το οποίο θα προέρχονται ενημερώσεις προς το κοινό a.s.ippokratisbasket@gmail.com

Δίνουμε διορία 2 ημερών στους υπευθύνους-ες της ανήθικης και εσκεμμένης συμπεριφοράς με την δημοσίευση κειμένου κάνοντας χρήση του ονόματος του συλλόγου μας, να αναγνωρίσουν το λάθος τους δημοσίως, διαφορετικά θα ακολουθήσουμε την νομική οδό.

ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΣΡΤΟΦΥΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ



Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΣΤΡΙΚΟΥ ΕΥΓΕΝΙΑ